

## РЕЦЕНЗІЯ

*освітньо-професійної програми «Стоматологія»  
другий (магістерський) рівень вищої освіти,  
спеціальність 221 «Стоматологія»,  
галузь знань 22 «Охорона здоров'я»*

*Розробник: Інститут медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП»*

Рецензована освітньо-професійна програма «Стоматологія», що реалізується в Інституті медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП», відзначається актуальністю і прикладною доцільністю.

Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми відповідають чинним вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма розроблена з урахуванням стратегічних напрямів реформування вітчизняної охорони здоров'я, стоматології зокрема, та орієнтована на регіональні, національні, а також світові тенденції розвитку стоматологічної галузі й галузевого ринку праці.

У програмі враховані як кращі здобутки ІМФН ПрАТ «ВНЗ «МАУП», який має досвід підготовки лікарів-стоматологів, так і досвід українських і закордонних закладів вищої освіти, які забезпечують потребу в підготовці висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців стоматологічного профілю.

Під час формування цілей і програмних результатів було враховано інтереси та пропозиції стейкхолдерів – здобувачів освіти й роботодавців, які залучалися до розроблення рецензованої програми.

Структура програми передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти як шляхом вільного вибору навчальних дисциплін, так і визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, закордонних зокрема.

Форми й методи навчання та викладання за освітньо-професійною програмою «Стоматологія», а також система контрольних заходів уможливають досягнення заявлених цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу й академічної свободи.

Освітнє середовище ІМФН, людські та матеріальні ресурси цілком відповідають потребам рецензованої програми, а система матеріального й морального заохочення науково-педагогічних працівників, які викладають навчальні дисципліни, включені до цієї програми, заохочує їх до постійного розвитку викладацької майстерності.

Сильні сторони рецензованої програми полягають як у тому, що здобувачі освіти мають змогу оволодівати сучасними спеціальними (фаховими) компетентностями під час практичних занять і виробничих практик, так і в тому, що розробниками приділено значну увагу формуванню soft skills, тобто соціальних навичок, необхідних для особистісного розвитку майбутніх лікарів-стоматологів, а саме: комунікативні навички, здатність працювати в команді, навички самоорганізації, уміння ефективного організувати свою роботу, грамотно

розпоряджатися часом, уміння працювати з інформацією, комп'ютерна грамотність, креативність, здатність нестандартно мислити, гнучкість і адаптивність, лідерство.

Отже, уважне ознайомлення з проектом освітньо-професійної програми Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я», освітньої кваліфікації «Магістр стоматології», що реалізується в Інституті медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП», дає всі підстави стверджувати, що акредитація цієї програми уможливить формування висококваліфікованих, конкурентоспроможних лікарів-стоматологів, які володіють як спеціальними, так і соціальними компетентностями.

Доцент кафедри стоматології  
Інституту післядипломної освіти  
НМУ імені О.О. Богомольця



Л.М.Саяпіна